



Shared Services Canada (SSC)
Procurement and Vendor Relationships
180 Kent Street, 13th Floor
Ottawa, Ontario
K1P 0B6

180 rue Kent, 13ieme étage
Ottawa, Ontario
K1P 0B6

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Procurement and Vendor Relationships | Achats et
relations avec les fournisseurs
EO Division | Division EO
180 Kent Street | 180 Rue Kent
13th Floor
Ottawa, Ontario
K1P 0B6

Title – Sujet Service international par satellite VSAT C et bande Ku pour Services partagés Canada	
Solicitation No. – N° de l'invitation R000041820/A	Amendment No. – N° de modif. 007
Client Reference No. – N° référence du client	Date 6 september, 2019
GETS Reference No. – N° de reference de SEAG	
File No. – N° de dossier	
Solicitation Closes – L'invitation prend fin THE CLOSING DATE IS : LA DATE DE CLOTURE EST : at – à 11 :00 am on – le 11 octobre, 2019	Time Zone Fuseau horaire Daylight Savings time (DST) Heur Avance de l'est (HAE)
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Inquiries to : - Adresser toutes questions à: Kenny Leung	Buyer Id – Id de l'acheteur CCG
Telephone No. – N° de téléphone : 613 790-6964	FAX No. – N° de FAX Not applicable
Delivery required - Livraison exigée See Herein	Delivered Offered – Livraison proposée
Destination – of Goods, Services, and Construction: Destination – des biens, services et construction : Kenny Leung: (613) 790-6964 Shared Services Canada (SSC), 180 Kent Street, 13th Floor, Ottawa, Ontario, K1G 4A8	
Vendor/firm Name and address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Facsimile No. – N° de télécopieur Telephone No. – N° de téléphone	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/firm (type or print)- Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date



MODIFICATION # 007 A LA DEMANDE DE SOUMISSIONS

Le but de cette modification est de:

- 1) Réviser la date de cloture de la demande;
 - 2) Réviser la demande de proposition pour modifier la correction
 - 3) Répondre aux questions des soumissionnaires
-

1) A la page d'accueil de la sollicitation R000041820/A, R00007569/A:

La date limite de reception des reponses a la proposition est prolongee comme indique ci-dessous

SUPRIMER Sollicitation Closes – L'invitation prend fin
at – à 11:00 AM
on – le 2019-09-13

INSERER Sollicitation Closes – L'invitation prend fin
at – à 11:00 AM
on – le 2019-10-11

2) À demande de proposition (DDP) :

SUPRIMER DDP dans son intégralité;

INSERT DDP _ 2019-09-06 _ Rev.2

3) Répondre aux questions des soumissionnaires (Q&R) :

Question 42 : 1.7.2(s) Annulation d'une commande de service: le libellé doit être inclut pour assurer que les frais pour la Résiliation convenable appliquent à toute commande de service qui a été annulé Il est suggéré que le libellé suivant est inclus dans ce paragraphe : Les frais pour la Résiliation convenable, tel décrit dans 7.14 (c), s'appliqueront à toute commande de service qui a été annulé

Answer 42: Le paragraphe est révisé tel que suit : « Le canada peut à tout moment, moyennant avec préavis de 30 jours par l'envoi d'une commande de service à l'entrepreneur, annuler le service. Au point de la date d'annulation, l'entrepreneur doit cesser de fournir le service. Tout dépendamment du terme du service, des frais de résiliation pourraient être applicables tel que stipulé par la clause de résiliation convenable au paragraphe 7.14. Toutefois, si la commande de service est annulée ou résiliée au cours des deux premières semaines de son assurance, aucun frais ne sera facturé.



Question 43: Suivant la publication de la modification 6, nous avons besoin de temps supplémentaire pour compléter notre proposition. On demande pour une extension jusqu'au 18 Octobre, 2019.

Answer 43: Nous accepterons de repousser la date de clôture au lundi le 11 octobre, 2019.

Question 44: Nous croyons que SPC cherche un soumissionnaire qui fourniraient des prix sur autant de zones que possible. Pour soumettre un prix pour chaque zone, le soumissionnaire doit compléter un bilan de liaison pour 2 terminaux différents, multiplier par deux pour chaque lien simplex (2 au total par bilan) », en plus multiplié par deux pour le satellites primaire et secondaire. Ceci dit avec 72 zones au total, le soumissionnaire est demandé de soumettre un total de 572 bilans de liaison pour les zones de la bande C ainsi que 572 autres bilans de liaison pour la bande Ku, pour un grand total de 1 152 bilans de liaison. Nous avons donc besoin de temps et nous demandons donc une extension de 3 semaines à la date de clôture pour compléter ce travail.

Answer 44: La demande de fournir des prix pour les zones non-obligatoires a été publiée sur le site achats et ventes depuis la date de publication initiale du 5 Juillet, 2019 et il n'y a pas eu de changements reliés à cette requête depuis cette date.

**TOUTS LES AUTRES INFORMATIONS RELATIVES À CETTE DEMANDE D'OFFRE,
DEMEURE INCHANGÉ**